
Radziejów, dnia 5 kwietnia 2024 roku 

Or.VII.272.2.1.2024.          

        

Naprawa pokrycia dachu budynku Starostwa Powiatowego przy ul. Kościuszki 17 
w Radziejowie.  
 

Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 Prawo zamówień 

publicznych ( Dz. U. 2023. poz. 1605 t.j. ) do Zamawiającego wpłynęły poniższe pytania:   

 

Pytanie 1 - Czy przed obróbką kominów montujemy kliny spadkowe ?, dach jest 

jednospadkowy, żeby uniknąć zastoin uważamy że jest to potrzebne. 

Odpowiedź: W obecnym stanie dachu nie ma wykonstruowanych klinów spadkowych.  

Jeśli dodatkowe kliny mają zabezpieczyć dach przed zaciekaniem - tak należy wykonać 

kliny spadkowe 

 

Pytanie 2 - Czy do obróbki wymiany obróbek blacharskich ujęto montaż płyt OSB ? Naszym 

zdaniem jest to potrzebne dla prawidłowego wykonania.  

Odpowiedź: Jeżeli po robotach demontażowych istniejących obróbek blacharskich nie 

będzie możliwości równego i płaskiego ułożenia nowej blacharski, należy jako podkład z płyty 

OSB minimum 15mm zaimpregnowaną środkiem wodoodpornym. 

 

Zgodnie z art. 286 ust. 7 Prawa zamówień publicznych wyjaśnienia zostaną 

niezwłocznie zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania,  

https://platformazakupowa.pl/pn/radziejow 

 

 

Z poważaniem: 

 

https://platformazakupowa.pl/pn/radziejow
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